

EDITAL INTERNO Nº 004/2018/USJ – TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Reitor do Centro Universitário Municipal de São José USJ, Prof. Renato Brittes, no uso de suas atribuições regimentais, torna público o seguinte item de retificação, referente ao Edital 004/2018/USJ:

- 1- No item 4.1 do referido documento, ao invés de ler-se “Ser graduado em Administração, Ciências Contábeis, Direito ou em Engenharia e ter no mínimo titulação de Mestre”, leia-se: **“Ser docente lotado no curso de Administração e/ou de Ciências Contábeis, e ter no mínimo titulação de Mestre”**.
- 2- Os demais itens permanecem inalterados

São José (SC), 16 de fevereiro de 2018.



Prof. Espec. Renato Brittes
Reitor do Centro Universitário Municipal de São José – USJ